

三辆哈罗电动单车只剩车架子

主要零件被盗,损失七八千元,单车公司已报案

本报记者 巩悦悦

19日21时,途经张店和平路九冶建设公交站点的市民可能注意到,停放于该处站牌旁边的三辆哈罗电动车电池等主要部件全被盗光,只剩下了空架子。目前,哈罗单车公司已向警方报案。

电池、后轮胎等主要零件被偷走

据哈罗电动车运营负责人张亮介绍,19日晚,他们的工作人员在巡逻至和平路时,发现有三辆并排的哈罗电动车均遭到破坏,只见车座下存放电池的地方一空,且被人卸去了后轮胎,电机、控制器等主要零部件全都被盗,俨然只剩一个空架子。

“之前有一辆电动车的电瓶被盗,但19日晚的三辆车被破坏的尤为严重。电动车的电池、天线和电池锁等重要零件都被盗了。毕竟是社会化的一次投放,之前在其他城市也有过类似的事件,投放之前考虑过电动车零件被盗的情况。”张亮说,以前电动车遭破坏,主要是针对电瓶的偷盗,但整车零件被偷的情况还是头一次。他们投放车辆的地方并没有特意安装监控设备,主要依靠社会上的摄像头。

齐鲁晚报记者了解到,截



被偷走主要零件的哈罗电动单车只剩车架子。 本报记者 巩悦悦 摄

至目前,加上此前被盗电池的哈罗电动单车,遭到破坏的四辆车共造成七八千元的损失。“目前已向张店公安分局报警,我们将向警方提供电动车行车轨迹等的数据,以配合警方破案。”张亮说。

哈罗单车公司:

将加强定点巡逻并标记行车轨迹

齐鲁晚报记者了解到,针对哈罗电动单车零件被盗情况,哈罗单车公司将会加强人员的定点巡逻,同时对上一单用户的电动单车使用轨迹进行标记,若有异常的车辆移动,电力异常等情况进行及时报警。

早在11月3日晚,约有500

辆哈罗电动单车投放在淄博张店中心城区,共6处投放点,分别位于市人民公园、大润发超市、义乌小商品城、银座、齐赛电脑城、沃尔玛。11月4日,哈罗电动单车正式于淄博亮相,成为全省继东营市之后第二个运营城市。目前,哈罗单车公司已在淄博张店中心城区逐步投放了4000辆电动单车,有七八百个投放站点。

“由于天气原因,目前先试看已投放哈罗单车的运营情况,再酌情考虑后期的投放。”张亮说,哈罗电动单车已投放了一段时间了,可能正好由于冬季气温下降,对运营情况有些许影响。有些用户对如何使用电动单车还不是很了解,他们下一步将会加大宣传力度,引导用户正确使用电动单车。

记者手记

共享单车让我们共享便利更应共享美德

共享单车的出现缓解了城市交通拥堵,解决公交出行最后一公里的难题,同时也为市民的短距离低成本出行提供了便捷,但随之暴露出来的问题发人深省。

继共享单车被掷野外、二维码被喷涂等事件后,刚刚亮相淄博的哈罗电动单车再次出现了零件被盗现象。每位市民都代表着一座城市的形象,市民对待共享单车的态度,也是检验该城市文明程度与市

民素质的试金石。

作为一名普通的市民,我们不能以严格的道德标准来要求他人,但我们却能够通过规范自己的行为来影响别人。因此,我们应从自身做起,规范自己的行为,进而影响他人。我们在共享单车便利的同时,更应共享美德。人人爱护共享单车,人人才能享受到共享单车带来的便利。

本报记者 巩悦悦

挂失

王乃宝,身份证丢失,号码:37030419710407511X,特此挂失。
翟明飞,身份证丢失,号码:370304197607255120,特此挂失。
谭化震2017年11月17日身份证丢失,号码370303197603297239,特此挂失。

淄博汇佳环保科技有限公司丢失统一社会信用代码为91370303MA3D66AG8行政章和发票专用章,声明作废!

A7-1新喜润丢失淄博财富陶瓷城经营管理有限公司租赁保证金单据一张,单号:3302862;丢失水电周转金、电表押金单据一张,单号:5510539,声明作废!丢失A7 CK陶瓷丢失淄博财富陶瓷城经营管理有限公司装修押金单据一张,单号:4540599,声明作废!

赵磊丢失淄博财富陶瓷城经营管理有限公司三相电表押金单据一张,单号:1001648;丢失租赁保证金、水电周转金单据一张,单号:1004138,声明作废!

张家坡成教中心:

设立便民信箱

为及时解答农民在种植、养殖方面的疑难问题,为农民提供所需的技术信息、市场信息、买卖信息,日前,沂源县张家坡镇成教中心成立了便民服务信箱,每天为农民进行及时的咨询和服务,为进一步增加农民收入提供了保障。(赵兴太)

鲁山路小学:

开展体质检测

为规范学校体质监测工作,保证学校获取客观准确的学生体质健康资料,推动全体学生健身活动的开展,促进学校教育教学的发展,沂源县鲁山路小学开展了学生体质检测活动,此活动提高了学生的整体素质。(王晗 高红)

鲁山路小学:

开展推门听课活动

日前,沂源县鲁山路小学进行推门听课活动。许校长、苗校长和各科负责人走进教室听课。老师们讲课精彩,同学们上课认真,课堂教学组织有序,气氛活跃。听完课,大家一起讨论,为老师们进一步精进业务提出了宝贵的意见和建议。(王晗 高红)

爱劳动 爱祖国



沂源县张家坡中心学校举行爱劳动、爱祖国签名大会。(王均升)

鲁山路小学:

召开教师专题会

为了更好地开展五年级毕业班的教育教学工作,沂源县鲁山路小学召开五年级任课教师专题会,五年级全体任课教师参加了会议。通过此次会议,全体五年级毕业班教师统一了思想,明确了形势,也振奋了精神。(王晗 高红)

鲁山路小学:

开展师德评价活动

开展“家长评教”是实现教学质量家长监控的重要环节之一。发挥家长在教学中的主体作用,促进教学水平和质量的提高,打造一所让家长满意的学校,沂源县鲁山路小学开展了家长评教活动,此活动提高了教师的整体队伍建设。(王晗 高红)

鲁山路小学:

交警安全视察

近日,沂源县交警大队对鲁山路小学进行安全视察,重点对校内保安、视频监控设备、设施设备、食品、消防等方面的安全进行视察。该校将以此为契机,落实好校园各项安全责任,加强学生日常安全教育工作。(王晗 高红)

班主任经验交流



沂源县张家坡中心学校举行班主任经验交流会。(王均升)

鲁山路小学:

召开教研组长会议

为确保本学期各项教学工作的顺利开展,沂源县鲁山路小学召开教研组长会议。会议使大家进一步明确了本学期教学工作的重点,理清了思路,相信教研组长们在今后的工作能再创佳绩。(王晗 高红)

鲁山路小学:

做好课后服务

学校放学太早,家长还没下班。为解决这一难题,沂源县鲁山路小学响应教育部号召,制定印发《做好中小学生课后服务工作的通知》,学校“主动承担起学生课后服务责任”,并明确提出“要把课后服务工作纳入中小学校考评体系”。(王晗 高红)

鲁山路小学:

开展家校共育

为促进家长的家庭教育理念转变,构筑学校、家庭、社会“三结合”的教育网络,沂源县鲁山路小学开展了家校共育活动。家校共育目的是让孩子健康成长,让孩子充分享受来自老师和家长的关怀,享受教育给孩子带来的欢乐。(王晗 高红)

提升教学质量



沂源县张家坡镇冯家圈小学全体教师开展“提高教学质量”大讨论。(任晓寒 杜玉鹏)

鲁山路小学:

举行智慧教学展示课

日前,沂源县历山街道办事处主任、谢老师到沂源县鲁山路小学指导“一对一”智慧教学实验班开展工作,对该校实验工作给予肯定,并对今后工作的开展提出了意见和建议,极大地促进了该校实验班的教学工作。(王晗 高红)

鲁山路小学:

督导均衡发展工作

为做好迎接国家均衡发展复查和“全面改薄”专项督导工作,市教育督导组一行4人,分办学条件组、师资队伍组、教育经费组、全面改薄组,对沂源县鲁山路小学均衡发展和“全面改薄”工作进行了市级复查。(王晗 高红)

祖国在我心中



近日,沂源县鲁山路小学举行升旗仪式,培养学生爱国主义情怀。(王晗 高红)

开展早操活动



沂源县张家坡中心幼儿园开展早操活动助推幼儿健康成长。(任晓寒 任环伟)

鲁山路小学

开展智慧课堂

沂源县鲁山路小学大胆引进“电子书包”项目,充分发挥智慧课堂教学的作用。信息化教学的正确运用可有效提升教学效率。对此,学校对实验班级老师进行了一对一智慧课堂校本培训交流研讨会。提升实验班级老师的授课水平。(王晗 高红)

鲁山路小学:

举办科技节活动

为推进青少年科技活动,倡导学生爱科学、学科学,沂源县鲁山路小学举办“布谷”科技节暨青少年科技创新大赛作品展,吸引了全校1000多名师生的积极参加。鲁山路小学将乘着创新教育的东风,力争办出水平,办出特色。(王晗 高红)

欢乐大课间



沂源县鲁山路小学开展欢乐大课间活动。(王晗 高红)

培养观察力



沂源县张家坡中心幼儿园积极培养幼儿的观察力。(任红 徐善玲)